

简讯

综合行政部编制

2024年12月25日

加强理论学习，提高职业素养

12月24日上午，安徽聚宝石化科技有限公司机关各部门单位全体人员参加了在行政大楼五楼大会议室举办的以“加强理论学习，提升职业素养”为主题的专题讲座。讲座由执行董事李新河主讲。



讲座围绕企业文化建设，以“学习”二字为出发点，展开深入讲解，旨在通过强化理论学习，提升员工职业素

养，进一步打造具有公司特色的企业文化，建立起聚宝文化新体系。

1. 学会从四维的角度看待、分析和解决问题：李新河总首先介绍了四维思维模型，以及如何运用四维模型，鼓励员工从多角度、多层次看待和分析问题，培养全面、系统的思考能力和解决问题的能力。



2. 学会从岗位需要出发吸取知识养份：鼓励员工立足岗位需求，针对性的学习，注重知识积累与总结，做到“应知应会”。并提醒员工“学习最大的敌人就是自己的自满”，要做到学无止境，戒骄戒躁。

3. 善于用现代工具提高学习效率：推广现代工具应用，提高工作效率，营造创新、高效的工作氛围，告诫广大员工克服厌倦学习的心理，做到学而不厌、诲而不倦。

讲座结束，全场响起热烈掌声。此次讲座的召开，在广大员工中反响巨大，纷纷表示讲座为大家的工作、学习生活指明了方向，对个人的成长和公司的长远发展有着重要的意义，希望这样的讲座能经常开展。综合行政部已着手规划，定期举办各种专题讲座，把讲座打造成聚宝石化具有自己特色的企业文化。